

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Прикаспийская КОММУНА

ГАЗЕТА  
ИЗДАЁТСЯ  
С 13 ЯНВАРЯ  
1920 ГОДА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 118 (10518)

ВТОРНИК, 18 ИЮНЯ 1968 года

ЦЕНА 2 КОП

# РАЗШИРЕНИЕ ГНПЗ ПЕРЕДОВОЙ ФРОНТ

Директивами XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства на 1966—70 г.г. предусматривается расширение мощностей Гурьевского нефтеперерабатывающего завода. Народнохозяйственным планом в текущей пятилетке на строительные работы по расширению завода выделена большая сумма государственных капитальных вложений. Уже в текущем году намечено ввести в действие электрообессоливающую установку атмосферно-вакуумной трубчатки для первичной переработки нефти, а в 1969—1970 г.г. предстоит построить и сдать в эксплуатацию мощности каталитического реформинга по производству высокооктанового бензина и карбомидной депарафинизации топлива.

Перед Гурьевской городской партийной организацией стоит задача большой важности — правильно использовать выделяемые на расширение завода капиталовложения, обеспечить безусловный ввод в действие новых производственных мощностей в установленные народно-хозяйственным планом сроки. Однако, как это было отмечено на недавно состоявшемся втором пленуме обкома партии, за минувшие два года и пять месяцев на строительстве завода не налажен по-настоящему четкий трудовой ритм, серьезно отстает организация производства, вследствие чего допущено большое отставание в производстве строительномонтажных работ. За первые два года новой пятилетки на расширении завода выполнено 3,2 млн. рублей строительномонтажных работ и введено в действие основных фондов на 2,6 млн. рублей, что соответственно составляет 61 и 65 процентов к плану. Нет резкого усиления темпов строительства завода и в этом году. Из 6 млн. рублей годового плана строительномонтажных работ за пять месяцев освоено 1179 тысяч рублей, что составляет лишь 19,7 процента. Медленно развертываются работы по строительству водобюка, эстакады пароматериалопроводов, центральной распределительной подстанции и других объектов. До настоящего времени полностью не закончены работы по нулевому циклу и прокладке подземных коммуникаций. Из 7616 кубометров сборного железобетона за 4 месяца смонтировано только 928 кубических метров, а из 28 километров подземных коммуникаций за этот период проложено лишь 4,5 километра.

Особенно серьезное отставание по строительству завода допустили управление «Гурьевспецстрой» (начальник т. Рудаков, секретарь парторганизации т. Загребельный), «Казмеханомонтаж» (начальник т. Сажин, секретарь парторганизации т. Цилин), строительное управ-

ление № 1 (начальник т. Фетисов, секретарь парторганизации т. Гудионков), выполнившие план строительномонтажных работ за пять месяцев соответственно на 32,2, 35,1, и 30,3 процента. Отдельные руководители хозяйственных организаций не прониклись по-настоящему чувством глубокой ответственности за состояние строительства этого важнейшего объекта, выполнение установленных заданий все еще не стало законом для каждого руководителя как строительного управления, так и участка, бригады, смены.

Бюро областного комитета партии приняло в 1967 году специальное постановление «Об усилении работ по строительству и реконструкции нефтеперерабатывающего завода», наметило конкретные пути по преодолению допущенного отставания и усилению темпов строительства. Однако руководство и партийные комитеты треста «Гурьевнефтехимстрой» (т.т. Шульга, Шокоров) и ГНПЗ (т.т. Маслов, Адсков) не обеспечили полного выполнения намеченных мероприятий, недостаточно улучшают организацию труда и материально-техническое снабжение строительства, а ведь именно в этом кроются главные причины срыва работ по заводу. Достаточно сказать, что за пять месяцев необходимо было изготовить на стройку 7600 кубометров сборного железобетона, фактически изготовлено 3700, а завезено всего лишь 1914 кубометров.

Не лучше обстоит дело с поставкой и других строительных материалов и конструкций. На строительстве работает почти в два раза меньше рабочих, чем необходимо по плану, да и те не всегда загружены полностью.

Руководство и партком треста недостаточно повышают ответственность начальников участков, мастеров, прорабов и бригадиров за правильную организацию труда, не ведут повседневного контроля для того, чтобы исправить ошибки и лучше наладить хозяйство.

Интересы дела требуют, чтобы партийная организация завода (т. Адсков) и дирекция (т.т. Маслов, Евсеев) повседневно и активно вмешивались в ход строительных работ, глубоко вникали в нужды этого объекта, оперативно и безотлагательно оказывали живую, конкретную помощь в решении вопросов, связанных с вводом его в эксплуатацию.

Ответственная пора наступила у строителей. Меньше чем за семь месяцев надо выполнить по заводу свыше 4,8 млн. рублей строительномонтажных работ, пустить в срок все объекты, предусмотренные планом, подготовиться к выполнению еще больших заданий в 1969 году.

Решение этих задач будет зависеть главным образом от хорошо продуманной организации строительного производства, четкого взаимо-

действия строителей, заказчика и проектировщика. Коренным образом необходимо перестроить и материально-техническое снабжение стройки.

Имеющиеся трудности в снабжении строек обязывают повести решительную борьбу с потерями и порчей цемента, леса, бетона, раствора, кирпича и других материалов, за бережливость и экономию. Вместе с тем тресту «Гурьевнефтехимстрой» и дирекции завода необходимо усилить поставку на стройку оборудования, арматуры, кабельной продукции, труб, металла.

Известно, что в конечном счете успех дела решают люди, их труд. Поэтому работа с людьми их правильное воспитание, забота о создании для них нормальных производственных и бытовых условий должна быть в центре внимания партийных, хозяйственных профсоюзных и комсомольских организаций. Нужно так организовать дело, чтобы каждый строитель принимал значение своего труда, заранее знал, где и что он будет делать, когда нужно выполнить задание и какой у него при этом будет заработок.

Расширение ГНПЗ для всех коммунистов, для всего коллектива треста и завода передовой фронт, где идет борьба за выполнение Директив XXIII съезда КПСС. Успешное выполнение этой задачи будет зависеть от активности, целеустремленности, боевитости и первичных партийных организаций, партийных групп, каждого коммуниста.

Парткому и бюро первичных партийных организаций следует оказывать повседневную помощь и внимание в работе партийных групп. Важно, чтобы в поле зрения коммунистов партгрупп постоянно находилась вся жизнь коллектива: и работа, и учеба, и отдых.

Серьезного улучшения требует на стройке состояние наглядной агитации. Стройку надо радиофицировать, организовать выпуск радиогазет, молний, сигналов, систематически проводить мероприятия, способствующие улучшению воспитательной работы и укреплению трудовой дисциплины. Партийным, профсоюзным организациям следует улучшить руководство социалистическим соревнованием, поднять его гласность и действенность.

Городскому комитету партии, парткому треста, партбюро завода и первичным партийным организациям строительных управлений необходимо мобилизовать усилия коллективов строителей и нефтеперерабатывающего завода на достижение главной цели — ввод в действие электрообессоливающей установки атмосферно-вакуумной трубчатки в IV квартале текущего года.